

# 今天，你学习强国了吗？

最近，午休时间一到，“你积了多少分了？”“双倍积分活跃时间到了！”成为了潍坊党员们的日常问候语。这个“指尖上”的精神“加油站”——“学习强国”平台于2019年元旦“C位出道”，由中共中央宣传部主管。内容权威、内涵丰富、特色鲜明，手机APP端和电脑PC端任你选择喜欢的学习方式。

这里有“强国之道”、“改革先锋”故事，也有红色文艺之旅。旨在让我们把学习作为一种追求、一种爱好、一种生活方式。还不快点用上这款最红APP，蓄满一身正能量！

## 潍坊新村街道人大工委一行赴沪东街道参观学习

日前，由潍坊新村街道党工委书记、人大工委主任樊政红带队，人大工委副主任陈菊妹、街道各选区组长等一行二十多人赴沪东街道参观学习“人大代表之家”的建设运行情况。

在沪东街道办事处副主任翁杰峰、人大工委副主任杨生德的陪同下，分别参观了宏南楼宇党建服务站代表联系点、街道人大代表之家、朱家门居民区人大代表联络点、社区食堂、党建服务中心。本次的参观学习活动全面了解了沪东街道“人大代表之家”的站点基础建设、制度建设及日常运行情况等。

樊政红对沪东街道人大工作给予了充分肯定。同时也对本街道的人大工作提出了新的要求。结合区人大六届五次会议精神，进一步夯实人大代表之家功能建议，充分发挥代表主体作用。

通过参观学习，搭建相互学习交流平



(人大工委)

台，不断开拓视野、增强创新意识，提高业务水平。为了高标准、高质量打造代表活动阵地，不断推动街道人大工作和代表之家建设迈上新台阶。街道人大工委将依托东、中、西片“Hui客厅”楼宇党建服务站，同步建设楼宇人大代表工作接待室，扩大“家”“室”“点”“箱”的联系以及服务选民的覆盖面，打通代表与楼宇选民的“最后一公里”。

(人大工委)



## 周周联动党员先行 垃圾分类点“靓”社区

垃圾分类是一项民生工程。可回收资源、浪费垃圾处理不当造成二次污染等问题直接影响着大家的生活环境和生活品质。经过走访调研，如何使居民主动参与垃圾源头分类行动，促使垃圾处理减量化、资源化、无害化，共建宜居宜业环境，潍坊党员争做领头人！

在2019年7月1日《上海市生活垃圾管理条例》正式实施前，一场由党员带头，“垃圾分类·从我做起”的“周周联动”活动，在社区党建服务中心举行。党员们纷纷行动起来，践行践诺，争做新表率。

活动中，居民区党总支书记潘鑫燕同志向党员们传达上海市垃圾分类工作动员

大会的精神，并再次强调了垃圾分类的重要意义。随后，竹南党员观看了李强书记冒雨专题调研生活垃圾分类各环节工作视频短片，大家纷纷表示：垃圾分类是环境所需，是时代所驱，作为党员，一定要率先行动起来，引领新时尚，做好新表率。

为了帮助大家能够更好地开展垃圾分类，竹南居民区党总支宣传委员及党务社工为大家发放了宣传资料，普及了垃圾分类的各项知识。活动的最后，党员们纷纷在一块“垃圾分类·从我做起”的承诺板上签字，承诺会在日常的工作生活中发挥好“垃圾分类人人做，做好分类为人人”的先锋模范带头作用。

(竹南居民区党总支、社区党建服务中心)

# 学习强国 xuexi.cn

**什么是学习强国？**

中央宣传部“学习强国”学习平台已于2019年1月1日正式上线啦！该平台是深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的互联网学习平台，旨在通过构建网上学习组织架构实现有组织、有指导、有管理、有服务的学习，推动马克思主义学习型党组织建设。

**学习强国的特点？**

“学习强国”不仅开设了“新思想”“十九大时间”这样的重磅栏目，也有中央主要新闻单位等“强国号”提供的原创优质内容。海量、免费的图文和音视频学习资源，让“学习强国”成为习近平新时代中国特色社会主义思想最权威、最全面的信息平台，打造出一个干事创业的理论宝库、强魄铸魂的精神家园。

**如何安装学习强国APP？**

- 1.手机用户：在手机应用商店搜索“学习强国”下载使用。
- 2.下载后，点击“新用户注册”，输入手机号，设定登录密码。

**我们在等你加入！**

## 潍坊新村街道商会第一届第一次全体会员大会召开

据中共中央办公厅、国务院办公厅《关于促进工商联所属商会改革和发展的实施意见》，中共上海市委办公厅、上海市人民政府办公厅《上海市促进工商联所属商会改革和发展的实施方案》（以下统称《方案》）及《浦东新区促进工商联所属商会改革和发展的实施意见》等文件要求，潍坊新村街道商会第一届第一次会员大会于日前顺利召开，并选举产生了潍坊新村街道商会第一届理事会、监事。

浦东新区工商联副主席钱伟国、潍坊新

村街道党工委副书记邹文出席并讲话，潍坊新村街道党工委委员、办事处副主任丁玲出席并主持会议，街道商会近50家企业参加会议。大会听取并审议通过了《浦东新区潍坊新村街道商会章程》、《浦东新区潍坊新村街道商会会费收取标准》，并选举产生了潍坊新村街道商会第一届理事、监事。

商会第一届理事会第一次会议，成功选举产生了会长、副会长、秘书长。

(综合事务办)

## 城市少年宫系列活动再开课

“城市少年宫”公益活力系列课，是潍坊新村街道与浦明师范附属小学共同合作，开展的品牌项目。在新区和街道领导的重视和指导下，该项目通过街道团工委、青保办，整合政府、社会、社区等资源，结合浦明师范附属小学办学特色，引入芭蕾舞、传统文化公益、手工串珠、科普知识等趣味课程，贯穿整个教学周期，并纳入校方拓展型课程管理系统，获评区级“星级城市少年宫”荣誉。

学生可以根据自己的爱好和特长选择自己喜欢的课程，并且在老师的帮助下，找到适合自己的课程。通过丰富的公益活力课，使学



生能在紧张的学业中得到缓解，扩展他们的思维，增强他们的动手能力，丰富他们的生活知识。从而使他们在快乐中学习，提高他们的学习兴趣。

(团委)